Образовательная программа дошкольного образования МДОАУ № 99 обеспечивает развитие личности детей дошкольного возраста в различных видах общения и деятельности с учетом их возрастных, индивидуальных, психологических и физиологических особенностей. 
Образовательная программа дошкольного образования МДОАУ № 99 разработана в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» и в соответствии с Федеральной образовательной программой дошкольного образования. 
Образовательная программа дошкольного образования МДОАУ № 99 объединяет обучение и воспитание в единый процесс на основе традиций и современных практик дошкольного образования, подкрепленных внушительным объемом культурных ценностей. 
Образовательная программа дошкольного образования МДОАУ № 99 сформирована как программа психолого-педагогической поддержки позитивной социализации и индивидуализации, развития личности детей дошкольного возраста и определяет комплекс основных характеристик дошкольного образования (содержание и планируемые результаты в виде целевых ориентиров дошкольного образования).
