
Охрана здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностям и здоровья

Оказание первичной медико-санитарной помощи осуществляется в порядке, установленном законодательством в сфере охраны здоровья. Для оказания первичной медико-санитарной помощи в МДОАУ № 99  имеются  помещения для оказания медицинской помощи (медицинский и процедурный кабинеты), которые предоставлены в безвозмездное пользование государственному автономному учреждению здравоохраниения "Детская городская клиническая больница" г. Оренбурга. Оборудование медицинского блока соответствует требованиям стандарта оснащения медицинских блоков по приказу Минздрава РФ от 05.11.2013 № 822н. 
Дошкольное учреждение  имеет лицензию на осуществлении медицинской деятельности, выданную ГАУЗ ДГКБ г. Оренбурга на оказание первичной доврачебной медико-санитарной помощи.
        Медицинское обслуживание воспитанников осуществляется медицинским персоналом на основании заключенного договора на предоставление услуг по медицинскому обслуживанию от 08.02.2021 № 7.
В дошкольном учреждении определен оптимальный  режим учебных занятий, расписание занятий составлено с учетом дневной и недельной динамики умственной работоспособности обучающихся. Время проведения занятий по реализации образовательной программы дошкольного образования, их продолжительность, длительность перерывов, суммарная образовательная нагрузка для детей дошкольного возраста определяются действующими санитарными правилами. 
Педагогический состав ведет с воспитанниками работу по пропаганде и обучению навыкам здорового образа жизни, требованиям охраны труда. Осуществляют тесное взаимодействие с семьями воспитанников по всем вопросам оздоровления детей, проводят совместные мероприятия с родителями,  оказывают консультативную поддержку родителям по вопросам образования и охраны здоровья детей. 
В каждой возрастной группе имеются информационные стенды, где систематически размещается информация о проблемах сохранения и укрепления здоровья, организации  здорового образа жизни. Широко используются возможности официального сайта дошкольного учреждения и аккаунты в социальных сетях "ВКонтакте" и "Одноклассниках".
Коллектив учреждения создает условий для профилактики заболеваний и оздоровления, для занятий физической культурой и спорта. 
Проводятся профилактические мероприятия по снижению заболеваемости у детей: соблюдение режима дня, ежедневные прогулки,  снятие умственной усталости во время занятий (физминутки, релаксационные паузы), комплексы упражнений по профилактике нарушений зрения, плоскостопия, осанки, наличие в групповых помещениях здоровьесберегающего оборудования (зрительные тренажеры, бактерицидные лампы), дыхательная гимнастика, ежедневное употребление салатов из овощей, фруктов, сока, организация теплового и воздушного режима помещения, утренняя гимнастика, корригирующая гимнастика, физкультурные занятия, закаливание (ходьба босиком, обширное умывание, оптимальный двигательный режим), мероприятия на период повышенной заболеваемости гриппа и ОРЗ (употребление фитонцидов - лук, чеснок), использование в работе современных здоровьесберегающих технологий.
В качестве санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий  проводится  вакцинация по возрасту противогриппозной сывороткой.
Все работники ДОУ обучены навыкам оказания первой помощи, что подтверждается соответствующими удостоверениями.

МДОАУ № 99 создает условия для охраны здоровья обучающихся, в том числе и детей-инвалидов:
•	текущий контроль за состоянием здоровья;
•	проведение санитарно-гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий; 
обучение и воспитание в сфере охраны здоровья граждан в Российской Федерации;
•	соблюдение государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов;
•	расследование и учет несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в ДОУ. 
